

توجه این قانون اول تا آخر هر دو یکی می شود
 در قانون دوم تا آخر منطق همواره یکی می شود

$$p \wedge (q \vee r) \Leftrightarrow (p \wedge q) \vee (p \wedge r)$$

مثبت

$$x \in (A \cap B) \cap C \Leftrightarrow (x \in A \cap B) \wedge x \in C$$

توجه

$$\left(\frac{p}{x \in A} \wedge \frac{q}{x \in B} \right) \wedge \frac{r}{x \in C} \Leftrightarrow \frac{p \wedge q \wedge r}{x \in A \wedge x \in B \wedge x \in C}$$

$$(x \in A) \wedge (x \in B \wedge x \in C) \Leftrightarrow x \in A \wedge (x \in B \wedge x \in C)$$

آنست که $(p \vee q, r, X, \cap, \cup)$
 شکل یک جدولی برسد. این تمام رنگها را
 زیر عنوان $\sqrt{A, B, C, X} (A \cap B) \cap C = A \cap (B \cap C)$

نظریه
 در هر مجموعه X که $P(X)$ در هر مجموعه X باشد
 $P(X) = \{ \alpha \mid \alpha \subseteq X \}$

اصل اشتراک: هر دو مجموعه که هیچ اشتراکی ندارند
 $\sqrt{x \in A \cap B \Rightarrow x \in A \wedge x \in B}$
 $\sqrt{x \in A \wedge x \in B \Rightarrow x \in A \cap B}$
 $\{ (1, 2), (4, 5) \}$
 $\downarrow \quad \downarrow$
 $3 \quad 4$

اصل نظریه مجموعه ها
 اصل اشتراک: هر دو مجموعه که هیچ اشتراکی ندارند
 اصل اشتراک: هر دو مجموعه که هیچ اشتراکی ندارند



$$A \cap (B \cup C) = \quad \textcircled{5}$$

$$(A \cap B) \cup (A \cap C)$$

$$\begin{aligned}
 & p \wedge (q \vee r) \Leftrightarrow (p \wedge q) \vee (p \wedge r) \\
 & (x \in A) \wedge (x \in B \vee x \in C) \Leftrightarrow (x \in A \wedge x \in B) \vee (x \in A \wedge x \in C)
 \end{aligned}$$

$$A \cup B = B \cup A \quad \textcircled{3}$$

$$p \vee q \Leftrightarrow q \vee p$$

$$A \cap B = B \cap A \quad \textcircled{4}$$

$$p \wedge q \Leftrightarrow q \wedge p$$

تفاوت در دستم از تفاوت در عبار منطقی

$$\begin{aligned}
 & p \vee (q \vee r) \Leftrightarrow (p \vee q) \vee r \\
 & \text{تفاوت در دستم از تفاوت در عبار منطقی}
 \end{aligned}$$

$$A \cup (B \cap C) = \quad \textcircled{2}$$

$$(A \cup B) \cap C$$

$$\begin{aligned}
 x \in A \cup (B \cap C) & \Leftrightarrow (x \in A) \vee (x \in B \wedge x \in C) \\
 (x \in A \vee x \in B) \cap C & \Leftrightarrow (x \in A \cap C) \vee (x \in B \cap C)
 \end{aligned}$$

توجه در مورد $A \cap B$

اصل تعریف مجموعه

$$A \cap B = \{x \in A \mid x \in B\}$$

$A^c = X - A$
 $A \cap A^c = \emptyset$ (15)
 $A \cup A^c = X$ (16)
 $A \cap A = A$
 $A \cup A = A$
 $A \cap \emptyset = \emptyset$
 $A \cup \emptyset = A$
 $A \cap X = A$
 $A \cup \emptyset = A$

$A \cap (A \cup B) = A$ (17)
 $A \cup (A \cap B) = A$ (18)
 $A \cap (A \cup B) = A$
 $A \cup (A \cap B) = A$
 $A \cap (A \cup B) = A$
 $A \cup (A \cap B) = A$



$A \cap X = A$ (19)
 $A \cup \emptyset = A$ (20)
 $A \cap A = A$ (21)
 $A \cup A = A$ (22)
 $A \cap A = A$ (23)
 $A \cup A = A$ (24)

$A \cap \emptyset = \emptyset$ (25)
 $A \cup \emptyset = A$ (26)
 $A \cap X = X$ (27)
 $A \cup X = X$ (28)
 $A \cap \emptyset = \emptyset$ (29)
 $A \cup \emptyset = A$ (30)



$A \cup \emptyset = A$ (31)
 $A \cap \emptyset = \emptyset$ (32)
 $A \cup \emptyset = A$ (33)
 $A \cap \emptyset = \emptyset$ (34)
 $A \cup \emptyset = A$ (35)
 $A \cap \emptyset = \emptyset$ (36)



$A \cup (B \cap C) = (A \cup B) \cap (A \cup C)$ (37)
 $A \cap (B \cup C) = (A \cap B) \cup (A \cap C)$ (38)

$(x \in A \vee x \in \emptyset) \Leftrightarrow x \in A$

$A \cap B = A$ تساوی
 (1000)
 $x \in A \Rightarrow x \in A \cap B \Rightarrow x \in A \wedge x \in B \Rightarrow x \in B$

$A \cap B = A$ تساوی
 $A \cap B \subseteq A$

$A \cap B = A$ تساوی
 $A \subseteq B$ تساوی
 اثبات تساوی

- ① $x \in A \cap B \Rightarrow x \in A \wedge x \in B \Rightarrow x \in A$
- ② $x \in A \Rightarrow x \in A \wedge x \in B \Rightarrow x \in A \cap B$

$A \cap B = A$ تساوی

$A \cap B = A$ تساوی
 $A \subseteq B$ تساوی
 اثبات تساوی

$A \cap B = A$ تساوی
 $A \subseteq B$ تساوی
 اثبات تساوی

$A \cap B = A$ تساوی
 $A \subseteq B$ تساوی
 اثبات تساوی

(P, A, V, L, T, \dots) تساوی
 اثبات تساوی

(P, A, V, L, T, \dots) تساوی
 اثبات تساوی

$(A^c)^c = A$ تساوی
 اثبات تساوی

$(A \cup B)^c = A^c \cap B^c$ تساوی

$(A \cap B)^c = A^c \cup B^c$ تساوی

$(A \cup B)^c = A^c \cap B^c$ تساوی

$(A \cap B)^c = A^c \cup B^c$ تساوی

$P(A \subseteq B) \Rightarrow A \subseteq B$ (تعمیر)
 $P(A \subseteq B) \Rightarrow A \subseteq B$ (تعمیر)
 $t \in P(B) \Rightarrow t \subseteq B$
 $t \in P(A) \Rightarrow t \subseteq A$
 $t \subseteq A \subseteq B \Rightarrow t \subseteq B$

$(A \cup B) \cap B = B$ (تعمیر)
 $B \subseteq A$
 $x \in A \Rightarrow x \in B$

معنی در فرض $B \subseteq A$
 $x \in A \Rightarrow (x \in A \vee x \in B) \Rightarrow \dots$
 نشان دهنده که $B \subseteq A$
 $(A \cup B) \cap A = A$

نشان دهنده که
 $(A \cup B) \cap B = B$
 $x \in (A \cup B) \cap B \Rightarrow (x \in A \cup B) \wedge x \in B$
 $\Rightarrow (x \in A \wedge x \in B) \vee (x \in B) \wedge x \in B$
 $\Rightarrow (x \in A \vee x \in B) \wedge (x \in B \vee x \in B)$
 $\Rightarrow (x \in A \vee x \in B) \wedge (x \in B)$
 $\Rightarrow (x \in A \vee x \in B) \Rightarrow x \in B$

$A \subseteq X$
 $A^c \subseteq X - A$
 $A \subseteq B \Rightarrow B^c \subseteq A^c$
 (تعمیر)

$$P(A \cup B) \subseteq P(A \cap B) \Rightarrow P(A \cup B) = P(A \cap B)$$



- نویسند
توانند
- ① $(A \cup B) \cup (B \cap A) = (A \cup B) \cup (A \cap B)$
 - ② $A \cap (B \cup C) = (A \cap B) \cup (A \cap C)$
 - ③ $A \cap (B \cup C) = (A \cap B) \cup (A \cap C)$

$$P(A \cup B) \subseteq P(A \cap B) \quad \text{نویسند}$$

سوال: اگر $P(A \cup B) \subseteq P(A \cap B)$ باشد، آنگاه $A = B$ است.

- مثال:
- $A = \{1, 2, 3\}$
 $B = \{4, 5, 6\}$
- $\{3, 4\} \in P(A \cup B)$
 $\{2, 4\} \notin P(A \cap B)$
 $\{2, 4\} \notin P(B)$

توانند
نویسند

سوال: اگر $P(A \cup B) \subseteq P(A \cap B)$ باشد، آنگاه $A = B$ است.

مثال: $A = \{1, 2, 3\}$, $B = \{4, 5, 6\}$

$\{3, 4\} \in P(A \cup B)$
 $\{2, 4\} \notin P(A \cap B)$
 $\{2, 4\} \notin P(B)$

توانند
نویسند

سوال: اگر $P(A \cup B) \subseteq P(A \cap B)$ باشد، آنگاه $A = B$ است.

مثال: $A = \{1, 2, 3\}$, $B = \{4, 5, 6\}$

$\{3, 4\} \in P(A \cup B)$
 $\{2, 4\} \notin P(A \cap B)$
 $\{2, 4\} \notin P(B)$

توانند
نویسند

سوال: اگر $P(A \cup B) \subseteq P(A \cap B)$ باشد، آنگاه $A = B$ است.

مثال: $A = \{1, 2, 3\}$, $B = \{4, 5, 6\}$

$\{3, 4\} \in P(A \cup B)$
 $\{2, 4\} \notin P(A \cap B)$
 $\{2, 4\} \notin P(B)$

(تربیتی که در این مجموعه است)

تلفیق
 فرض کنید B, A دو مجموعه باشند

$$A \times B = \{ (x, y) \mid x \in A, y \in B \}$$

عربدهای $\{ (x, y) \}$

(برای $A \times B$ که مجموعه است)

عکس تصویر است

$$(x, y) = (x', y') \iff x = x' \wedge y = y'$$

$$\{ (x, y) \} = \{ (x', y') \} \Rightarrow$$

$$x = x' \wedge y = y' \Rightarrow$$

$$\{ (x, y) \} = \{ (x', y') \} \Rightarrow$$

$$\Rightarrow x = x' \wedge y = y'$$

صورتی دکارتی

فرض کنید A, B دو مجموعه باشند

$\{ (x, y) \}$ نیز در مجموعه است

دسته بندی صورتی دکارتی $\{ (x, y) \}$ نیز در مجموعه است

مجموعه صورتی دکارتی (x, y) است

$$(x, y) = \{ (x, y) \}$$